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INTRODUCCIÓN

Entre el 29 y el 31 de mayo realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones 
políticas, la evaluación del Gobierno, las expectativas económicas y otros temas de debate público y de 
coyuntura.

La base de apoyo del Gobierno Nacional presentó una leve recuperación en mayo respecto del mes ante-
rior y permanece en torno a los 35 puntos de la muestra.

La imagen positiva del presidente Alberto Fernández se ubicó en 35 puntos, tres menos que el mes 
pasado, en el menor valor de la serie iniciada en diciembre de 2019.

En materia de expectativas económicas, el “optimismo” sobre la evolución de la economía se mantuvo en 
niveles constantes, alrededor de los 24 puntos, aunque mejorando en el margen levemente.

La política económica del Gobierno Nacional registró una desaprobación de casi el 70%. En línea, un 80% 
de los encuestados manifestó no percibir una recuperación de la actividad económica y los ingresos.

Respecto a la centralidad del problema de la inflación de precios que registra la economía, más de un 68% 
de los encuestados respondió que el Gobierno debería congelar los precios de los productos esenciales 
hasta fin de año.
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SEGMENTACION POR OPINION POLITICA
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RELACION DE INTENSIDAD EN EL OFICIALISMO y LA OPOSICION
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IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

9,0 8,3 9,6 11,9 8,3 7,0 7,8 14,1 6,6 5,8

11,1 9,6 12,6 9,9 9,7 12,3 13,7 13,0 11,2 8,3

15,4 16,8 13,9 13,9 15,6 14,1 18,7 16,7 16,2 12,3

12,3 12,0 12,6 14,2 11,6 12,4 10,4 11,4 12,4 13,3

19,7 16,5 22,9 14,9 20,5 20,3 24,8 20,4 19,0 19,9

29,7 34,0 25,3 30,5 32,9 32,0 20,9 20,6 31,7 38,6

2,9 2,8 3,1 4,8 1,4 2,0 3,7 3,8 2,9 1,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

35,4 34,7 36,1 35,7 33,5 33,4 40,2 43,8 33,9 26,4

61,6 62,4 60,8 59,6 65,1 64,7 56,1 52,4 63,1 71,8

2,9 2,8 3,1 4,8 1,4 2,0 3,7 3,8 2,9 1,8
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NEGATIVA

POSITIVA
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

6,8 6,7 6,9 7,4 6,2 5,7 8,2 10,8 5,8 3,3

10,8 12,0 9,6 9,3 11,1 11,6 11,6 12,0 10,4 10,0

7,2 7,4 7,0 6,6 6,0 8,2 8,5 8,0 8,1 4,7

21,4 22,3 20,5 20,3 20,4 24,3 20,9 18,4 22,5 23,4

25,4 25,1 25,6 27,1 25,3 24,2 24,4 21,4 26,0 29,5

20,4 21,7 19,2 22,0 24,1 19,7 13,9 18,0 20,6 23,4

8,0 4,8 11,1 7,3 6,9 6,3 12,4 11,4 6,7 5,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

24,8 26,1 23,6 23,4 23,3 25,5 28,3 30,8 24,2 18,0

67,2 69,1 65,3 69,3 69,8 68,3 59,3 57,8 69,1 76,4

8,0 4,8 11,1 7,3 6,9 6,3 12,4 11,4 6,7 5,6
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y LOS INGRESOS SE ESTÁN RECUPERANDO EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

6,1 6,6 5,7 8,4 4,4 4,9 6,1 10,7 3,6 3,2

6,5 6,4 6,6 7,3 5,4 7,6 5,5 5,9 6,9 6,8

20,9 21,2 20,6 18,7 22,2 20,8 22,9 20,8 22,2 19,0

58,8 60,1 57,6 57,3 62,7 62,0 51,8 51,8 60,7 66,4

7,7 5,7 9,6 8,2 5,4 4,7 13,7 10,8 6,6 4,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

12,6 13,0 12,2 15,8 9,8 12,5 11,6 16,6 10,5 10,0

79,7 81,3 78,2 76,0 84,9 82,9 74,7 72,6 82,9 85,4

7,7 5,7 9,6 8,2 5,4 4,7 13,7 10,8 6,6 4,7
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y 
LOS INGRESOS SE ESTÁN 
RECUPERANDO EN LA 
ARGENTINA?

POCO + NADA

NO SABE
MUCHO +
BASTANTE
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EVALUACIÓN DE LA POLÍTICA ECONÓMICA DEL GOBIERNO

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

4,0 3,3 4,7 5,9 3,1 2,3 4,8 8,5 2,4 1,0

9,7 9,1 10,3 9,9 7,8 11,9 9,6 10,4 10,6 7,4

13,4 14,6 12,3 10,1 13,7 13,7 17,2 15,3 13,4 11,1

13,0 13,1 13,0 14,6 13,4 12,8 10,8 12,3 13,2 13,7

21,3 18,4 24,1 21,5 19,8 20,5 24,0 21,7 22,1 19,5

35,0 39,0 30,9 34,3 39,7 35,6 28,1 27,1 34,7 44,9

3,6 2,6 4,7 3,7 2,6 3,2 5,6 4,7 3,6 2,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

27,1 26,9 27,2 25,9 24,5 27,9 31,5 34,2 26,4 19,6

69,3 70,5 68,1 70,5 72,9 69,0 62,9 61,1 70,0 78,1

3,6 2,6 4,7 3,7 2,6 3,2 5,6 4,7 3,6 2,3
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IMAGEN DE LA POLÍTICA 
ECONÓMICA DEL GOBIERNO

NEGATIVA

POSITIVA
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBERÍA CONGELAR LOS PRECIOS
DE LOS PRODUCTOS DE LA CANASTA BÁSICA HASTA FIN DE AÑO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DESACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

50,7 47,2 54,2 53,9 54,2 48,6 43,5 57,0 48,0 46,4

17,6 16,5 18,7 14,4 15,9 18,6 23,7 16,4 19,4 16,5

15,1 17,9 12,4 14,9 14,8 15,7 15,2 12,5 15,3 18,5

10,7 13,2 8,3 9,3 10,9 13,3 9,7 7,5 12,1 12,9

5,8 5,3 6,3 7,4 4,2 3,8 7,9 6,6 5,1 5,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

68,4 63,7 72,9 68,4 70,1 67,2 67,2 73,4 67,4 62,9

25,9 31,0 20,8 24,2 25,7 29,0 24,9 20,0 27,5 31,4

5,8 5,3 6,3 7,4 4,2 3,8 7,9 6,6 5,1 5,7
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBERÍA 
CONGELAR LOS PRECIOS DE LOS 
PRODUCTOS DE LA CANASTA BÁSICA 
HASTA FIN DE AÑO?

DESACUERDO

NO SABE

ACUERDO
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PERCEPCIONES SOBRE LA SITUACIÓN INTERNACIONAL

La coyuntura económica internacional está determinada por las dificultades en la producción, la logística y                
el intercambio que produjo la pandemia (que todavía persisten) y por el aumento de los precios internacionales 
provocado por la guerra en Ucrania. 

Son dos dramas humanos, de consecuencias no del todo conocidas aún, y configuran un contexto muy excepcional 
que le tocó enfrentar al gobierno del Frente de Todos.

Por caso, el 13 de abril de 2022, las máximas autoridades del Grupo Banco Mundial, el Fondo Monetario                   
Internacional, el Programa Mundial de Alimentos de las Naciones Unidas y la Organización Mundial del Comercio 
dieron a conocer una declaración conjunta en la que exhortaron a la comunidad internacional a tomar medidas 
urgentes para abordar la inseguridad alimentaria, mantener el comercio abierto y apoyar a los países vulnerables.

Preguntamos a los encuestados sobre cómo perciben esta gravedad muy evidente y expresada por todos los          
organismos internacionales. 

Sólo un 36% de los entrevistados respondió que se está complicando “mucho o bastante” la situación económica 
internacional a partir de la invasión rusa a Ucrania.

Ante la pregunta acerca de la necesidad de medidas excepcionales de política económica en la Argentina para 
garantizar y proteger el tejido interno en medio de ese complejo cuadro internacional la muestra se dividió en tres 
partes muy equivalentes: el 35% respondió que existe esa necesidad, el 36% que no y el restante 29% manifestó 
“No saber”.
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁ COMPLICANDO LA SITUACIÓN
ECONÓMICA INTERNACIONAL POR LA GUERRA EN UCRANIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

15,8 15,4 16,2 18,1 14,9 13,8 15,9 20,1 13,9 12,8

20,2 19,6 20,7 18,9 21,4 21,0 19,6 18,0 20,9 22,3

28,7 32,8 24,8 27,6 31,1 33,1 22,1 20,0 32,1 35,9

20,9 21,4 20,4 21,5 21,1 21,3 19,1 21,3 21,5 19,1

14,4 10,8 17,8 13,9 11,6 10,9 23,4 20,6 11,6 9,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

36,0 35,1 37,0 37,0 36,3 34,8 35,5 38,1 34,8 35,1

49,6 54,2 45,2 49,1 52,1 54,3 41,1 41,4 53,6 55,1

14,4 10,8 17,8 13,9 11,6 10,9 23,4 20,6 11,6 9,8
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CREE UD. QUE SE ESTÁ COMPLICANDO 
LA SITUACIÓN ECONÓMICA 
INTERNACIONAL POR LA GUERRA 
EN UCRANIA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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¿CREE UD. QUE LA ARGENTINA POR SUS POSIBILIDADES COMO PRODUCTOR DE ALIMENTOS Y 
ENERGÍA ESTÁ TENIENDO Y TENDRÁ UN ROL MÁS IMPORTANTE A NIVEL MUNDIAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

16,2 18,8 13,8 17,6 14,8 14,5 18,0 17,6 15,8 14,8

22,0 22,6 21,3 21,7 20,5 24,0 22,1 19,2 22,1 25,6

29,0 30,6 27,5 27,6 32,3 29,6 25,5 22,8 31,8 33,3

20,5 19,7 21,4 20,8 21,4 22,1 17,2 20,5 21,0 19,8

12,4 8,4 16,1 12,4 10,9 9,9 17,2 19,9 9,4 6,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

38,1 41,4 35,1 39,3 35,3 38,5 40,1 36,9 37,9 40,5

49,5 50,2 48,8 48,3 53,7 51,6 42,7 43,3 52,8 53,2

12,4 8,4 16,1 12,4 10,9 9,9 17,2 19,9 9,4 6,4
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¿CREE UD. QUE LA ARGENTINA POR 
SUS POSIBILIDADES COMO      
PRODUCTOR DE ALIMENTOS Y 
ENERGÍA ESTÁ TENIENDO Y 
TENDRÁ UN ROL MÁS IMPORTANTE 
A NIVEL MUNDIAL?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE 
TOMAR MEDIDAS EXTRAORDINARIAS 
PARA EVITAR LAS CONSECUENCIAS 
ECONÓMICAS INTERNAS DE LA 
GUERRA EN UCRANIA?

NO

NO SABE
SI

¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE TOMAR MEDIDAS EXTRAORDINARIAS PARA EVITAR 
LAS CONSECUENCIAS ECONÓMICAS INTERNAS DE LA GUERRA EN UCRANIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

35,2 35,3 35,1 36,3 35,9 33,1 34,8 37,6 32,4 36,4

36,3 39,8 32,9 37,0 38,4 39,0 29,2 30,2 39,8 39,4

28,5 24,9 32,0 26,7 25,7 27,9 36,0 32,2 27,8 24,2
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OPINIONES SOBRE LAS PROPUESTAS DE REFORMAS 
DEL SISTEMA ECONÓMICO Y DE DERECHOS SOCIALES

Como observamos en los primeros apartados de este informe, la serie extendida de datos presenta una pérdida de volumen y de intensidad 
de la base de apoyo del Gobierno. 

Pero ese fenómeno no debe confundirse con una aceptación mayoritaria y lineal de la agenda de la oposición de derecha en la Argentina,          
representada con matices por Juntos por el Cambio y el espacio de la ultraderecha. 

Eso se puede observar en el perfil de las respuestas a una serie de preguntas que realizamos en este Monitor sobre las denominadas       
“reformas estructurales” y el régimen económico. 

Por ejemplo, el 55% de los encuestados que estaban informados sobre el proyecto de recuperación de los fondos fugados y evadidos para 
ser calzados con el pago de la deuda al FMI respondió estar de acuerdo con la iniciativa.

El 57% también se manifestó de acuerdo con la política de moratoria previsional para incorporar al derecho humano de la cobertura         
previsional a aquellos trabajadores que se desempeñan en la informalidad.

Una mayoría de 46% respondió que NO acuerda con una eventual privatización de YPF, mientras que el 36% expresó que SI.
El 41% de los encuestados contestó que para acelerar la creación de puestos de trabajo formales debe hacerse una reforma laboral “con 
más o con los mismos derechos para los trabajadores” que los que existen actualmente; otro 18% respondió que no es necesaria ninguna 
reforma para ello. Sólo un 15% se expresó a favor de una reforma laboral para regular menores derechos para los trabajadores. Un             
inquietante 25% manifestó “no saber”.

Finalmente, el 50% dijo que la concentración y los monopolios son un problema para la economía argentina, mientras el 33% respondió 
que lo son “poco o nada”.

En síntesis, no vemos elementos para transformar de manera directa la insatisfacción mayoritaria respecto de las condiciones de vida en 
una consolidación de la agenda derechista. 

Se trata de una agenda que obviamente tiene un margen de apoyo en el campo opositor al Gobierno pero que registra, en ese sentido,    
niveles mucho menores que su sobrerrepresentada presencia en el debate público.

El reverso de esta condición es la debilidad y falta de elocuencia programática del espacio peronista (por fuera de los limites de su debate          
interno), y su baja influencia para representar a una fracción de opiniones mayoritaria que, observamos, acuerda con las instituciones del         
derecho social, el rol del Estado y el régimen laboral de la Argentina.
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NO

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL PROYECTO DE LEY PARA QUE LA DEUDA CON EL FMI SE PAGUE 
CON LOS DÓLARES FUGADOS DEL PAÍS ILEGALMENTE EN LOS ÚLTIMOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO

70,6 75,3 65,9 72,0 71,3 73,3 64,7 64,4 71,6 76,6

29,4 24,7 34,1 28,0 28,7 26,7 35,3 35,6 28,4 23,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DESACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

37,7 36,6 39,0 35,0 37,7 40,2 38,4 43,9 37,0 32,5

17,3 15,7 19,2 15,9 16,3 18,4 19,5 17,3 16,7 18,3

16,7 18,4 14,9 17,2 18,9 15,8 14,0 14,4 18,5 16,6

18,2 21,4 14,5 21,6 18,2 16,9 15,1 13,7 18,7 22,1

10,0 7,9 12,5 10,2 9,0 8,7 13,0 10,8 9,2 10,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

55,1 52,3 58,2 51,0 54,0 58,6 57,9 61,2 53,6 50,8

34,9 39,8 29,3 38,8 37,0 32,6 29,1 28,1 37,2 38,7

10,0 7,9 12,5 10,2 9,0 8,7 13,0 10,8 9,2 10,5
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL PROYECTO 
DE LEY PARA QUE LA DEUDA CON EL 
FMI SE PAGUE CON LOS DÓLARES 
FUGADOS DEL PAÍS ILEGALMENTE 
EN LOS ÚLTIMOS AÑOS?

DESACUERDO

NO SABE

ACUERDO
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NO

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA MORATORIA PREVISIONAL PARA QUE LOS 
TRABAJADORES QUE NO TIENEN LOS APORTES NECESARIOS PUEDAN JUBILARSE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO

77,6 79,1 76,1 75,8 80,7 81,3 71,3 72,5 79,5 80,9

22,4 20,9 23,9 24,2 19,3 18,7 28,7 27,5 20,5 19,1

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DESACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

30,2 28,8 31,7 32,8 31,9 30,2 24,0 37,0 25,6 29,8

27,0 25,4 28,8 22,2 26,6 31,0 28,8 26,9 26,2 28,4

18,4 19,3 17,4 16,7 19,2 18,8 18,7 14,9 20,9 18,3

17,8 20,8 14,7 21,9 16,8 15,3 17,2 12,6 20,6 19,2

6,6 5,8 7,4 6,5 5,5 4,6 11,3 8,6 6,7 4,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

57,2 54,1 60,5 54,9 58,5 61,2 52,8 63,9 51,8 58,2

36,2 40,1 32,1 38,6 36,0 34,1 35,9 27,5 41,5 37,5

6,6 5,8 7,4 6,5 5,5 4,6 11,3 8,6 6,7 4,3
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA 
MORATORIA PREVISIONAL PARA QUE 
LOS TRABAJADORES QUE NO TIENEN 
LOS APORTES NECESARIOS PUEDAN 
JUBILARSE?

DESACUERDO

NO SABE

ACUERDO
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¿CREE UD. QUE PARA QUE SE GENEREN EMPLEOS DE CALIDAD ES NECESARIO HACER UNA REFORMA LABORAL 
EN LA ARGENTINA Y CÓMO DEBERÍA SER RESPECTO DE LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

NO SABE

HAY QUE HACER UNA REFORMA CON MAS 

DERECHOS PARA LOS TRABAJADORES

NO HAY QUE HACER UNA REFORMA

HAY QUE HACER UNA REFORMA CON LOS 

MISMOS DERECHOS

HAY QUE HACER UNA REFORMA CON MENOS 

DERECHOS PARA LOS TRABAJADORES

25,4 21,5 29,4 27,0 21,1 22,9 32,7 30,4 25,0 20,0

25,0 20,6 29,5 23,3 27,0 22,4 27,5 30,6 22,7 22,0

18,4 20,6 16,2 20,8 19,6 20,3 11,5 15,5 20,2 19,2

15,7 18,1 13,2 11,2 17,4 18,7 15,2 13,2 15,6 18,7

15,5 19,2 11,7 17,7 14,9 15,8 13,2 10,2 16,5 20,2
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¿CREE UD. QUE PARA QUE SE GENEREN 
EMPLEOS DE CALIDAD ES NECESARIO HACER 
UNA REFORMA LABORAL EN LA ARGENTINA 
Y CÓMO DEBERÍA SER RESPECTO DE LOS 
DERECHOS DE LOS TRABAJADORES?

HAY QUE HACER UNA
REFORMA CON LOS
MISMOS DERECHOS

HAY QUE HACER UNA
REFORMA CON MENOS
DERECHOS PARA LOS

TRABAJADORES

NO HAY QUE HACER
UNA REFORMA

HAY QUE HACER UNA
REFORMA CON MAS

DERECHOS PARA
LOS TRABAJADORES

NO SABE

15,5
25,4

25,0
15,7

18,4
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¿Y CREE UD. QUE YPF DEBERÍA 
SER PRIVATIZADA COMO SE 
HIZO HACE 30 AÑOS?

NO

NO SABE

SI

¿Y CREE UD. QUE YPF DEBERÍA SER PRIVATIZADA
COMO SE HIZO HACE 30 AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

34,4 37,2 31,6 36,4 31,3 32,3 38,9 35,3 35,5 31,6

46,4 49,8 43,0 45,9 51,4 50,6 34,8 40,8 46,1 53,5

19,2 12,9 25,5 17,7 17,3 17,1 26,3 23,9 18,5 14,8
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¿CREE UD. QUE LA CONCENTRACIÓN Y LOS MONOPOLIOS 
SON UN PROBLEMA PARA LA ECONOMÍA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

31,1 32,2 29,9 30,0 34,9 33,2 24,0 30,0 28,0 36,9

19,4 19,0 19,8 17,8 19,9 20,6 18,9 16,0 20,6 21,0

21,6 25,8 17,0 21,3 23,0 22,8 18,3 16,6 24,6 22,2

11,4 13,0 9,7 15,2 9,0 10,3 11,8 10,9 13,5 8,7

16,6 10,0 23,6 15,7 13,2 13,2 26,9 26,5 13,2 11,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

50,4 51,1 49,7 47,9 54,8 53,7 43,0 45,9 48,7 57,9

33,0 38,8 26,7 36,5 32,0 33,1 30,1 27,5 38,1 30,9

16,6 10,0 23,6 15,7 13,2 13,2 26,9 26,5 13,2 11,2
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¿CREE UD. QUE LA CONCENTRACIÓN 
Y LOS MONOPOLIOS SON UN 
PROBLEMA PARA LA ECONOMÍA 
ARGENTINA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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CONSUMO DE MEDIOS DE INFORMACIÓN Y USO DE REDES SOCIALES

A partir de este año incluimos en nuestros monitores información relacionada con el consumo de medios. 

La televisión continúa siendo la principal fuente de información entre los encuestados. La apertura              

sociodemográfica indica que su frecuencia es más alta a medida que crece la edad de los encuestados y 

cae el nivel de instrucción. Le siguen los portales digitales de noticias y la radio.

Casi un 38,5% de los encuestados dijo no usar redes sociales. El uso es regular en todos los segmentos 

etarios con excepción de los mayores de 60 años y crece con el nivel de instrucción.
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

TELEVISIÓN

PORTALES DE NOTICIAS

RADIO

REDES SOCIALES

DIARIOS IMPRESOS

OTRO

NO SABE

WHATSAPP

36,6 33,7 39,9 25,1 29,8 40,0 56,8 51,9 34,8 23,7

20,1 23,3 16,5 26,0 22,8 18,6 10,6 10,2 20,8 29,3

15,0 13,2 16,9 14,2 14,2 17,0 14,4 14,7 16,2 13,3

11,4 12,5 10,2 16,8 14,1 10,1 2,5 6,8 13,8 12,5

5,9 7,0 4,8 6,9 5,9 4,9 6,1 4,4 5,2 8,8

5,8 6,0 5,6 5,0 8,2 6,0 3,0 4,0 4,8 9,1

3,0 2,7 3,4 2,8 2,6 2,6 4,5 4,7 2,4 2,4

2,1 1,6 2,7 3,2 2,3 ,8 2,1 3,4 2,0 0,9
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI UTILIZA REDES

NO UTILIZA REDES

61,5 60,8 62,2 63,7 67,2 64,9 45,9 48,4 63,8 71,4

38,5 39,2 37,8 36,3 32,8 35,1 54,1 51,6 36,2 28,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

FACEBOOK

INSTAGRAM

OTRO

TWITTER

NO SABE

TIKTOK

39,7 43,3 35,8 25,7 42,9 43,0 51,6 42,2 40,3 37,3

25,0 22,6 27,7 28,9 26,6 27,8 10,2 11,7 27,4 31,0

13,8 14,2 13,4 14,5 12,1 12,4 19,0 17,8 12,5 12,9

13,1 11,9 14,5 23,9 11,8 8,1 6,3 12,3 12,1 15,1

5,1 4,5 5,7 2,7 4,3 5,7 9,9 11,8 4,1 1,8

3,2 3,4 3,0 4,4 2,4 3,1 3,0 4,3 3,6 1,9
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?
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¿PARA QUÉ UTILIZA UD. LAS 
REDES SOCIALES?

PARA ENTRETENERSE

OTRO

PARA COMUNICARSE CON
AMIGOS Y FAMILIARES

PARA
INFORMARSE

¿PARA QUÉ UTILIZA UD. LAS REDES SOCIALES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

PARA INFORMARSE

PARA ENTRETENERSE

PARA COMUNICARSE CON AMIGOS Y FAMILIARES

OTRO

NO SABE

41,1 41,4 40,7 37,1 38,8 45,6 44,9 41,3 42,7 38,8

28,3 30,6 25,7 30,7 31,3 26,9 19,7 22,0 27,2 34,0

15,4 12,6 18,6 15,6 13,5 14,3 21,5 21,5 16,0 10,6

13,3 12,8 13,9 15,2 15,2 10,5 10,8 13,3 11,5 15,7

1,9 2,6 1,2 1,4 1,2 2,6 3,1 1,9 2,6 1,0
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Cantidad de casos: 2.769 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR Fijo y 

Móvil

Fecha de muestra: 29, 30 y 31 de mayo de 2022

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA


